
COMPTE RENDU FETE DU PERSONNEL DE L’UNPS

	
[bookmark: _GoBack]Le Jeudi 09 Janvier 2020 a eu lieu au siège de l'Union Nationale des Producteurs de Soja (UNPS) du Bénin une journée de bilan de l'année antérieure et de réjouissance entre les membres du personnel. Cette journée représente en effet un événement historique pour l'UNPS car c'est une première de toute sa grande et riche histoire. Étaient donc présent le Directeur Exécutif, Monsieur AMONSOU BIAOU Fortuné, le Chargé de Programme, Monsieur Privat AHIMIHOUE et tout le Personnel Administratif et de Terrain de l'UNPS ainsi que l'équipe de la vague actuelle de stagiaires. Quatre principales allocutions ont marqué l'introduction de cette journée.
 La première était celle du représentant des stagiaires de qui est venue l'idée d'organiser un tel événement. Dans son allocution, il a exprimé toute sa gratitude à la Direction Exécutive de l'UNPS qui leur a ouvert les portes de cette grande organisation dans un pays comme le nôtre où l'insertion professionnelle des Jeunes diplômés n'est pas toujours évidente. Il a fini en formulant tous les meilleurs vœux possibles pour l'UNPS en cette nouvelle année. 
La deuxième allocution était celle du représentant du Personnel de Terrain. Il a d'abord remercié tout un chacun d'avoir fait le déplacement avant de reconnaitre que ce sont de tels moments qui renforcent les liens entre collaborateurs au sein d'une organisation. Il a ensuite exprimé toute sa satisfaction des résultats obtenus par les Agents de Terrain l'année antérieure et les a exhorté à maintenir le cap. Il a toutefois reconnu que ces résultats n'auraient pas été sans le suivi précieux et constant des responsables techniques de l'UNPS pour qui il a imploré les bénédictions de Dieu. Il a également terminé son allocution en se prêtant au jeu de vœux.
Les deux dernières allocutions, celle du Chargé de Programme et celle du Directeur Exécutif ont fait le bilan des réalisations de l'UNPS pour l'année écoulée. Un résultat très satisfaisant a été enregistré à l'endroit de la Direction Exécutive et du Personnel de Terrain. Ils ont ensuite lancé les hostilités pour cette nouvelle année en mobilisant à nouveau toute l'équipe pour relever des défis encore plus grands. Comme les précédents ils ont terminé en formulant les vœux de réalisation des objectifs personnels et de famille en cette nouvelle année. 
Après cela, le Directeur Exécutif de l'UNPS a officiellement lancé les réjouissances.
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Union Nationale des Producteurs de Soja du Bénin

A l’issue de cette journée deux principales recommandations ont été retenues : 
1

- le Chargé de Programme a demandé à ce que le discours du représentant des stagiaires soit saisi et archivé dans la bibliothèque de l'UNPS
- le Directeur Exécutif a quant à lui suggéré que l'évènement soit dorénavant une tradition à l'UNPS et qu'un budget sera sollicité pour la cause avec une organisation plus officielle dès l'année prochaine.


Parakou, le 13 Janvier 2020                                                Le Rapporteur
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OROU DOUAROU YAROU Kora Roderick
                                                                Assistant Technique UNPS
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